

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

от

Куйбышев

31 МАЯ 1949
Газета №

Концерты Михаила Александровича

В зале Куйбышевской филармонии состоялся первый концерт заслуженного артиста республики, лауреата Сталинской премии Михаила Александровича. Концерты М. Александровича — значительное событие в музыкальной жизни города. М. Александрович — большой мастер вокального искусства, глубокий художник-музыкант.

Первое отделение концерта было посвящено творчеству советских композиторов и русских классиков. Очень проникновенно и тепло М. Александрович исполнил «Колыбельную» Компанейца, несколько романсов Глинки на стихи Пушкина и ряд других номеров.

Во втором отделении М. Александрович исполнял арии из опер западных композиторов и неаполитанские песни.

В концерте М. Александровича принимала участие пианистка Сарра Рейхенштейн. Она исполнила несколько фортепианных произведений, а также провела аккомпанемент программы.